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JlaGoparopna podora Ne2
Tema: JlocaigskeHHs1 BIVIMBY TEPTS HA CTIMKICTD JeTajieid MAIIMH NIPOTH
CIIPallOBaHHS
Meta podoru. BuBunTti 00J1aqHAHHS Ta METOAMKHA BU3HAYEHHS XapaKTEPHUCTHK
MEXaHIYHOTO CITPAIIOBAaHHS MPHU TEPTI MaTepiaiiB i BUPOOIB; PO3PAXYHKOBHM IUIIXOM

BU3HAYNTH BaroBy iIHTEHCUBHICTH CIIPAITIOBAaHHS 33JIaHOTO MaTepiay.

3aBIaHHA 10 J1A00PATOPHOI POOOTH 2

JlaHo pe3ynbTaTH €KCIEPUMEHTY JOCIIKEHHS BIUTUBY TEPTs Ha CTIHKICTh MIPOTU
cupamtoBadds MarepianiB BpAX9-4 ta Ho-105X (quB. Tab:. 2.1).

3aBaaHHsA. Bu3HauuTu BaroBy iHTEHCHBHICTH CITpallfoBaHHs 3a dopmyiioro (2.3)
JUIL KOXKHOTO 31 3HA4YeHb HaBaHTAKEHHSA. [Ipu 1bOMY BpaxoBYEThCSA JlaMETp
KOHTp3pa3Ka 1 4acToTa oro ooepTanHs.

PesynbpTaTi po3paxyHKiB 3anucat B Ta0Ommio 2.1.

[To pe3ynbraTax BunpoOyBaHb MOOyAyBaTH Trpadik 3aJIEKHOCTI CEPEaHBOI
BEJIMYMHU BaroBoi IHTEHCHBHOCTI CIIpalOBaHHS Bia HaBaHTaxeHHs Jg, = f(F) musa
KOKHOT'O MaTepiay.

Tabmuusg 2.1
Pe3yabTaTu eKCIepUMEHTY J0C/IiKeHHs BIUIMBY TePTH HA CTIMKICTh MaTepiajiiB
NPOTH CIPALIOBAHHS

Ne | Yac | Haran- | YactoTta | KinbkicTh Bara 3paska, T Bara Baroga
Ioc- | moc- | TaxkeHH | 00epTaH | LHUKIIB, i (o) TiCIIst CIIPaNbOBAaHOTO |XapaKTEPUCTHUKA
iy | iy, s Hs Baja N BUNPOOYBaHHsI, | BUMPOOYBaHHS, Mmarepiaiy, CIIpaltOBaHHS,

xB.. | F,kN |n, 06/xB 01 g2 g=01—-0zT Jg, r/mm®
Marepian — bpAXK9-4

1 10 0,02 1000 10000 14,435 13,581 0,854 6,8-10°

2 10 0,04 1000 10000 13,439 12,105

3 | 10 0,06 1000 10000 11,857 10,129

4 | 10 0,08 1000 10000 9,736 7,677

Martepian — Hn-105X

5 ] 10 0,02 1000 10000 15,7288 15,6623

6 | 10 0,04 1000 10000 15,6169 15,5375

7 10 0,06 1000 10000 15,5375 15,432

8 | 10 0,08 1000 10000 15,432 15,3210

BukoHanHus 3aB1aHHA

1. BuzHauaemMo BaroBy I1HTEHCHBHICTH CHpailfoBaHHs 3a (opmyrow (2.3) mus
KOKHOTO 31 3HaueHb HaBaHTakeHHs. [Ipu 11bOMy BpaxoBYEThCS AlaMeTp KOHTp3pasKa i
yacToTa oro ooepTaHHs.

Bara cripaiipoBanoro matepiajty B IepiioMy J0CHil,

Or=01—02 =14,435- 13,581 = 0,854 1;

Bara cripariroBanoro matepiany B gociigax No2 — 8

2



Ou=;

Om =,

v =

Qv =,

Qvi =,

Qvi =,

Qv = .

2. Pe3ynbraTu po3paxyHKiB 3amucyemMo B Tadbmuirio 2.1.

Tonai BaroBa xapakTepuCTHKa CIIPAIIOBAHHS JUISI IEPILIOTO JOCIITy TOPIBHIOE

lg= 9, _ 0,854 =6,8-107° r/mMm°, (2.3)
A-L 100-1256000

e Q;— Bara CIpar0BaHOI pEYOBUHU B MIEPIIOMY JOCTiI];

A — HOMiHaNBHA TIoma KOHTakTy (A = 100 Mm?);

L — nutsax tepts (L = 2zR-N);

R-— paaiyc pyxoMoro 3paska,;

N — kinekicts nukiais (N = 10000);

L =2-3,14-20-10000)= 1256000 mm.

BaroBa xapakTepucTtuka crpaifoBants B gociigax Ne2 — 8 10opiBHIOE

|gH =

lg =

lgrv =

IgV =

lgvi =

lgvi =

IgVIII =

3. Pesynpratu po3paxyHkiB 3anicyemMo B Tabmmio 2.1.

4.Tlo pesynbraTax BUIPOOYBaHb OyayemMo rpadik 3aJeKHOCTI CEepelHbOl
BCJIMYMHU BaroBoi IHTCHCHBHOCTI CIIPAIfOBaHHS BiJl HaBaHTaxkeHHA Jg, = f(F) mis
KOKHOT'O MaTepiay.

[Ipumitka: 3pa3ok rpadika 3al€KHOCTI CEPEIHbOI BEIUYUHU  BaroBOi
IHTEHCHBHOCTI CIpaIfOBaHHs BiJ HaBaHTaxeHHS Jg, = f(F) (muB. puc. 1) He Binnosigae
YUCEIbHUM 3HAYCHHSIM, sIKi puBeieH1 B Tadmui 2.1. Ile 3pazok!!!

Bam HeoOxinHO moOyayBatu rpadik 3aJIeXXHOCTI CEpeaHbOI BEJIMYMHU BaroBOi
IHTCHCUBHOCTI CHpaIfoBaHHs Bij HaBaHTaxeHHs Jq, = f(F), sxuit Biamosimae
YHCEJIbHUM 3HaUYCHHSAM B Ta0uii 2.1.
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Puc. 1. 3anexxHicTh BaroBoi XapakKTepUCTHUKH | B1J] HaBaHTa)keHH: F:
m — bpAX9-4; ¢ — Hn-105X

KoHTpoJibHI 3antuTaHHSA

1. SIkuMu XapaKTepUCTUKAMH XapaKTEPU3YETHCS TEXHIKA CIIPAIIOBAHHS?

2. BuzHaueHHs JT1HIMHOT XapaKTEePUCTUKU CTIPAIFOBAHHS.

3. BuzHaueHHs1 BaroBoi XxapakTepUCTUKHU CITPAI[IOBAHHS.

4. BuzHaueHHs eHepPreTUYHOI XapaKTePUCTUKH CTIPAIIOBaHHS.

5.5k BOIWMBae BeNWYMHA HABAaHTAXCHHS HAa BaroBy XapaKTEPUCTUKY
CIIpallOBaHHs MaTepiany?

6. Sk BruMBae yac Ta NIUIAX TEPTS HA BaroBy XapaKTEPUCTUKY CIPAIFOBAHHS
Marepiany?

7.k BruIMBae dYacToTa oOOepTaHHs JeTaldl Ha BaroBy XapaKTEpPHUCTUKY
CIpaIfoBaHHs MaTepiany?

8. IlopiBHSIHHSA pe3yJbTATIB JOCHIPKEHHS CHpPAIIOBaHHS PI3HUX MaTepiaiib.
Bubip mapku Matepiany aJis BATOTOBIICHHS JE€Ta.



